

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Ludvík Kopeček, DiS.

Název bakalářské práce: Ochrana životního prostředí prostředky trestního práva

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Jiří Hruška, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: lektor trestního práva

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce	X							
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Klady bakalářské práce:

systematické a přehledné zpracování zvoleného tématu,
vhodné doplnění teoretických poznatků o autorovi zkušenosti získané policejní praxí,
odpovídající jazykový styl použitý ke zpracování práce,
práce je vhodně doplněna o názorné kazuistiky,
nadstandardní rozsah použité odborné literatury a dalších zdrojů.

Zápory bakalářské práce:

-

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Student se velmi zdařile vypořádal se zvoleným tématem, přičemž za tímto účelem vyhledal množství relevantních zdrojů. Práce je psána odpovídajícím jazykovým stylem. Práce je přehledná a logicky vystavěná. V teoretické části práce je výstižně popsán vývoj trestněprávní úpravy poskytující ochranu životnímu prostředí na území ČR až po aktuální právní stav. Za stěžejní část práce lze považovat analýzu skutkové podstaty trestného činu poškození a ohrožení životního prostředí podle § 293 a 294 TZ (úmyslná a nedbalostní podoba trestného činu) a výklad jednotlivých zákonných znaků. Za tímto účelem byla autorem použita jak odborná literatura, tak i související judikatura. Praktická část práce se sestává z výčtu a stručné charakteristiky vybraných zajišťovacích úkonů a operativně pátracích prostředků, které jsou orgány činnými v trestním řízení při postihu tohoto typu kriminality v praxi nejčastěji využívány. Uvedené je vhodně doplněno názornými kazuistikami z policejní praxe autora práce. V závěru práce jsou prezentovány některé autorovy úvahy *de lege ferenda*, které lze z mého pohledu považovat za věcně správné.

Domnívám se, že práce by mohla najít svého uplatnění, a to zejména pokud jde o následné vzdělávání policistů zabývajících se předmětným typem trestné činnosti.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je Váš názor na úroveň (dostatečnost) trestněprávní úpravy trestných činů proti životnímu prostředí?
2. Mohl byste představit některé z aktuálních modů operandi, jimiž dochází k páčání trestných činů proti životnímu prostředí?

Datum: 8.8.2023

Podpis vedoucího bakalářské práce:

